
平成24年度　伊丹市立西中学校　学校評価　保護者
Ql．子どもは、楽しく学校に行っている。

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �46．8 �44．2 �8．3 �0．0 �0．6 

2年 �38．6 �55．4 �4．2 �1．8 �0．0 

3年 �42．9 �46．6 �8．1 �1．9 �0．6 

全体 �42．7 �48．9 �6．8 �1．2 �0．4 

02．学校は保護者の願いに答えている。

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �7．1 �68．6 �21．8 �2．6 �0．0 

2年 �10．8 �72．3 �16．3 �0．0 �0．6 

3年 �9．9 �62．1 �24．8 �2．5 �0．6 

全体 �9．3 �67．7 �20．9 �1．7 �0．4 

Q3．子どもは �、学校行事（体育大会、文化， ���祭、宿泊行 �事、トライ 

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �64．7 �32．1 �2．6 �0．0 �0．6 

2年 �63．9 �32．5 �3．6 �0．0 �0．0 

3年 �64．0 �31．7 �3．7 �0．6 �0．0 

全体 �64．2 �32．1 �3．3 �0．2 �0．2 

Q4．先生は �わかりやすい授業に努めている。 

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �10．3 �58．3 �28．2 �1．9 �1．3 

2年 �7．8 �69．9 �19．9 �1．2 �1．2 

3年 �9．3 �52．2 �36．0 �1．2 �1．2 

全休 �9．1 �60．2 �28．0 �1．4 �1．2 

Q5．学校は学力の向上に向けて取り組んでいる。

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �14．1 �57．1 �25．6 �2．6 �0．6 

2年 �13．9 �71．1 �12．7 �0．6 �1．8 

3年 �17．4 �58．4 �21．7 �1．2 �1，2 

全体 �15．1 �62．3 �19．9 �1．4 �1．2 

Q6．学校は積極的に読書に親しむ機会を設けている。

1 �2 �3 �4 �無匡l答 

1年 �17．9 �46．2 �32．1 �2．6 �1．3 

2年 �21．1 �60．2 �17．5 �0．0 �1．2 

3年 �16．8 �45．3 �34．8 �1．2 �1．9 

全体 �18．6 �50．7 �28．0 �1．2 �1．4 

Q7．先生は学習の成果を適切に評価している。

1 �2 �3 �4 �無匡l答 

1年 �15．4 �70．5 �12．8 �0．6 �0．6 

2年 �15．7 �69．3 �14．5 �0．0 �0．6 

3年 �9．9 �62．1 �24．2 �1．9 �1．9 

全体 �13．7 �67．3 �17．2 �0．8 �1．0 
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やるなど）に積極的に参加している。

全体
3年

2年

1年

Q8．学校は �れぞ九の生徒有理 ��鮨L＿適 �な緒適を行ってい 

1 �2 �3 �4 �無匡l答 

1年 �7．1 �62．8 �25．0 �4．5 �0．6 

2年 �12．0 �60．8 �25．9 �1．2 �0．0 

3年 �8．1 �50．3 �34．8 �5．6 �1．2 

全体 �9．1 �58．0 �28．6 �3．7 �0．6 

Q9　学校は �社会のルールやマ ��ナ一客身l �‾つけさせ �る梅遥 �を行 

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �23．1 �59．6 �16．0 �0．6 �0．6 

2年 �18．1 �66．9 �13．9 �0．0 �1．2 

3年 �21．1 �58．4 �18．6 �0．0 �1．9 

全体 �20．7 �61．7 �16，1 �0．2 �1．2 
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QlO．先生に �、子どものことについて相談できる。 

1 �2 �3 �4 �無l司答 

1年 �13．5 �49．4 �30．8 �6．4 �0．0 

2年 �18．1 �48．2 �26．5 �6．6 �0．6 

3年 �18，6 �45．3 �27．3 �8．1 �0，6 

全体 �16．8 �47．6 �28．2 �7．0 �0．4 

QH．学校は �将来の進路（進路先や社会生活）などについて、指 

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �10．3 �55．8 �30．8 �3．2 �0．0 

2年 �16．3 �58．4 �23．5 �1．8 �0．0 

3年 �18．0 �53．4 �23．6 �4．3 �0．6 

全体 �14．9 �55．9 �25．9 �3．1 �0．2 

Q12．学校は職業のことや働くことについて、適切な指導をして 

1 �2 �3 �4 �無l司答 

1年 �7．7 �56．4 �30．8 �3．8 �1．3 

2年 �13．9 �62，7 �21．1 �1．8 �0．6 

3年 �10．6 �49．1 �34．2 �5．0 �1．2 

全体 �10．8 �56．1 �28．6 �3．5 �1．0 

導を適切に行っている

全体
3年

2年
1年

全体
3年

2年
1年
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Qは進路の �ことについて相談する機会や ���場が設けられている。 

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �21．2 �51．3 �25．0 �1．9 �0．6 

2年 �15．7 �60．8 �21．1 �1．2 �1．2 

3年 �21．1 �59．6 �1軋8 �1．9 �0．6 

全体 �19．3 �57．3 �20．9 �1．7 �0．8 

Q14．子どもl �ま避 �難訓 �綾に参加したことによって、防† ���災意識が高 

1 ��2 �3 �4 �無回答 

1年 �5．8 ��48．7 �42．3 �3．2 �0．0 

2年 �8．4 ��45．8 �40．4 �3．6 �1．8 

3年 �8．1 ��49．7 �34．8 �6．2 �1．2 

全体 �7．5 ��48．0 �39．1 �4．3 �1．0 

¶ �m � � �㈹ � 

まっている。

Q15．学校は �交通ルールや安全な学校生′ ���の仕方等 �を指導して 

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �13．5 �60．3 �23．7 �0．6 �′1．9 

2年 �12．7 �50．0 �19．9 �1．8 �15．7 

3年 �12．4 �44．7 �17．4 �1．2 �24．2 

全体 �12．8 �51．6 �20．3 �1．2 �14．1 

全体
3年

2年
1年

いる。

全体
3年

2年

1年
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016．学校は（早寝・早起き朝食をとるなど）規則正しい生活を心がけるように呼びかけている。

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �18．6 �66．0 �13．5 �1．3 �0．6 

2年 �25．3 �57．8 �15．1 �1．2 �0．6 

3年 �22．4 �60．9 �14．3 �1．9 �0．6 

全体 �22．2 �61．5 �14．3 �1．4 �0．6 

Q17．学校は健康管理について保健だよりなどで伝えている。

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �37．2 �59．0 �3．2 �0．0 �0．6 

2年 �43．4 �52．4 �3．6 �0．0 �0．6 

3年 �37．9 �57．1 �3．7 �0．6 �0．6 

全体 �39．5 �56．1 �3．5 �0．2 �0．6 

018．学校の教育方針や行事、活動などの様子をよく知っている。

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �11．5 �58．3 �27．6 �1．9 �0．6 

2年 �13．9 �53．6 �30．7 �1，2 �0．6 

3年 �14．9 �52．2 �29．8 �2．5 �0．6 

全体 �13．5 �54．7 �29．4 �1．9 �0．6 

全体
3年

2年
1年
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Q19．学校で �は、子ども・保護者に関する個 ���人情報が適切に俣 �� 

1 �2 �3 �4 �無回答 � 

1年 �24．4 �63．5 �10．3 �0．6 �1．3 

2年 �24．7 �63．9 �10．2 �0．6 �0，6 

3年 �25．5 �63．4 �9．3 �1．2 �0．6 

全体 �24．8 �63．6 �9．9 �0．8 �0．8 

Q20　学校は �＿掩姜行事重点会活動などで＿去頚力（スピーチなさ 

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �9．0 �62．2 �25．6 �2．6 �0．6 

2年 �27．7 �62．0 �7．8 �0．0 �2．4 

3年 �16．8 �55．9 �24．2 �2．5 �0．6 

全体 �18．0 �60．0 �19．0 �1．7 �1．2 

されている。

全体
3年

2年

1年
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）を高める取り組みを行っている。

全体
3年

2年

1年
州 

021．学校は �学年だよしやホームページ等を通じて．学校の情 ����� 

1 �2 �3 �4 �無回答 � 

1年 �30．8 �58．3 �9．6 �0．6 �0．6 � 

2年 �37．3 �54．2 �8．4 �0．0 �0．0 � 

3年 �26．7 �62，7 �7．5 �1．9 �1．2 � 

全体 �31．7 �58．4 �8．5 �0．8 �0．6 � 

を保護者に伝えている。

全体
3年

2年

1年
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Q22．学校は、参観授業．各種説明会や懇談会等、保護者や地域の人たちが教師と話をする機会を設けている。

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �27．6 �59．0 �12．2 �0．0 �1．3 

2年 �30．7 �57．8 �10．2 �0．0 �1．2 

3年 �27．3 �56．5 �14．9 �0．6 �0．6 

全体 �2臥6 �57．8 �12．4 �0．2 �1．0 

Q23．学校は、学習の蟻として、子どもが′ ����勤しやすい環境が整 

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �13．5 �59．0 �23．1 �3．2 �1．3 

2年 �16．9 �59．0 �22．3 �0．6 �1．2 

3年 �15．5 �54．7 �24．8 �3．7 �1．2 

全体 �15．3 �57．6 �23．4 �2．5 �1．2 

Q24．学校が生活の蟻 ��として、摘 �除が行き �届いている。 

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �12．8 �60．3 �21．8 �3．8 �1．3 

2年 �15．1 �57．2 �24．7 �2．4 �0．6 

3年 �15．5 �60．9 �19．3 �3．1 �1．2 

全体 �14．5 �59．4 �21．9 �3．1 �1．0 

Q25．子ども �が自信を �持って生活している　他の人を ���思いやるこ 

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �20．5 �62．8 �16．7 �0．0 �0．0 

2年 �22．3 �60．2 �16．3 �1．2 �0．0 

3年 �17，4 �64．6 �15．5 �1．9 �0．6 

全体 �20．1 �62．5 �16．1 �1．0 �0．2 

026．お子さんは家庭で学習する習性がある。 

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �19．9 �42．3 �30．1 �7．7 �0．0 

2年 �15．7 �45．8 �28．9 �9．6 �0．0 

3年 �19．3 �46．0 �27．3 �6．8 �0．6 

全体 �18．2 �44．7 �28．8 �8．1 �0．2 

Q27．お子さんに、家庭で役立つ仕事（役畜 ����）を与え、 �家族の一人 

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �21．2 �39．7 �34．0 �4．5 �0．6 

2年 �18．7 �44．0 �30．7 �6．6 �0．0 

3年 �13．0 �45．3 �33．5 �7．5 �0．6 

全体 �17．6 �43．1 �32．7 �6．2 �0．4 

全体
3年

2年

1年
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Q28．私は学校通信や学年通信、または連絡文書をよく読んでいる。

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �29．5 �50．0 �17．3 �1．9 �1．3 

2年 �27．1 �57．8 �12．0 �2．4 �0．6 

3年 �24．8 �46．0 �25．5 �3．1 �0．6 

全体 �27．1 �51．3 �18．2 �2．5 �0．8 

Q29．我が家では、時々学校のホームページを見ている。

1 �2 �3 �4 �無直答 

1年 �14．1 �28．2 �29．5 �28．2 �0．0 

2年 �7．8 �29．5 �31．3 �30．7 �0．6 

3年 �9．9 �24．8 �36．0 �28．6 �0．6 

全体 �10．6 �27．5 �32．3 �29．2 �0．4 
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Q30．オープンスクールや授業参観．懇談及び説明会等には参加するつもりである。

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �30．1 �54．5 �12．8 �1．9 �0．6 

2年 �24，1 �50．6 �23．5 �1．8 �0．0 

3年 �22．4 �52．2 �21．1 �3．7 �0．6 

全体 �25．5 �52．4 �19．3 �2．5 �0．4 

Q31．家庭、学校、地域の連携（催しや会議）が適切に行われている。

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �14．1 �58．3 �21．8 �3．2 �2．6 

2年 �12．7 �68．7 �17．5 �0．0 �1．2 

3年 �12．4 �57．8 �24．2 �5．0 �0．6 

全体 �13．0 �61．7 �21．1 �2．7 �1．4 

Q32．子どもに携帯電話を持たしている（はい：1いいえ：4）

1 �2 �3 �4 �無回答 

1年 �28．8 �0．0 �0．0 �70．5 �0．6 

2年 �51．8 �1．8 �0．6 �45．8 �0．0 

3年 �54．7 �0．0 �0．0 �44．1 �1．2 

全体 �45．3 �0．6 �0．2 �53．2 �0．6 
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